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[ΒΙΝΤΕΟ] ΡΙΚ και Υπουργείο Άμυνας τίμησαν τα 
25 χρόνια της εκπομπής «Αμύνεσθαι Περί 
Πάρτης»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Σε ειδική εκδήλωση στο ΡΙΚ, παρουσία της πολιτικής, θρησκευτικής και 
στρατιωτικής ηγεσίας, τιμήθηκε η εκπομπή «Αμύνεσθαι Περί Πάτρης», η οποία 
φέτος συμπληρώνει 25 χρόνια παρουσίας στα τηλεοπτικά δρώμενα του τόπου .Η 
εκπομπή «Αμύνεσθαι Περί Πάτρης» ετοιμάζεται από το ΡΙΚ σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Άμυνας και το ΓΕΕΦ και βγήκε για πρώτη φορά στον αέρα στις 26 
Νοεμβρίου του 2000, ημέρα Κυριακή.
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Στόχος της η εξύψωση του αγωνιστικού φρονήματος του κυπριακού ελληνισμού 
στην ημικατεχόμενη πατρίδα μας και η προβολή των δυνατοτήτων της Εθνικής 
Φρουράς και των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Σήμερα η εκπομπή, λόγω των γεωπολιτικών και γεωστρατηγικών εξελίξεων, 
ασχολείται ευρέως με θέματα άμυνας και στρατηγικής, με φιλοξενούμενους 
ακαδημαϊκούς, διεθνολόγους και στρατιωτικούς που αναλύουν σε βάθος όλες τις 
εξελίξεις.



Κύριος ομιλητής στην εκδήλωση ήταν ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
Νίκος Χριστοδουλίδης, ο οποίος τόνισε ότι η εκπομπή «Αμύνεσθαι Περί Πάτρης» 
αποτελεί σταθερή πηγή ενημέρωσης για τα θέματα άμυνας και ασφάλειας.

Είπε επίσης ότι η εκπομπή αυτή ετοιμάζεται και παρουσιάζεται από τον Πέτρο 
Κωνσταντίνου με συνέπεια, επαγγελματισμό και υψηλό αίσθημα ευθύνης.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας αναφέρθηκε στην αναβάθμιση και τον 
εκσυγχρονισμό της Εθνικής Φρουράς και στη συνεργασία που αναπτύσσει η 
Κυπριακή Δημοκρατία με τις Ηνωμένες Πολιτείες και στη συμμετοχή στον 
κανονισμό SAFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τόνισε ακόμη ότι η κυβέρνηση στηρίζει ουσιαστικά την Εθνική Φρουρά και 
επενδύει στη συνεχή αναβάθμισή της σε θέματα εξοπλισμού και υποδομών και σε 
θέματα ανθρώπινου δυναμικού. Ταυτόχρονα, υπογράμμισε ότι όλα τα στελέχη της 
Εθνικής Φρουράς αποτελούν πολύτιμο κεφάλαιο για τη χώρα για την επίτευξη του 
στόχου της εμπέδωσης πρωτίστως του αισθήματος της ασφάλειας.



Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε και ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος, ο οποίος 
υπογράμμισε ότι η εκπομπή σφράγισε την ενημέρωση για θέματα άμυνας, 
ασφάλειας και πατριωτικής αγωγής. Σημείωσε επίσης ότι από την έναρξή της η 
εκπομπή υπηρέτησε με συνέπεια την αποστολή της να αναδεικνύει το έργο της 
Εθνικής Φρουράς και να παρουσιάζει με αντικειμενικότητα τις προκλήσεις της 
εθνικής ασφάλειας, καλλιεργώντας στους πολίτες γνώση, υπευθυνότητα και 
εθνική συνείδηση.

Διατύπωσε την άποψη ότι πρέπει να συνεχιστεί συμβάλλοντας στην καλλιέργεια 
μιας κοινωνίας που θα αγωνίζεται και θα τιμά την πατρίδα, προετοιμάζοντας με 
κάθε προσφερόμενο τρόπο την απελευθέρωσή της.



Σε χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΡΙΚ, Σταύρος 
Γεωργιάδης, τόνισε ότι, ως Δημόσια Ραδιοτηλεόραση, το ΡΙΚ έχει χρέος να 
υπηρετεί την ενημέρωση με υπευθυνότητα και αντικειμενικότητα. Πρόσθεσε ότι η 
εκπομπή «Αμύνεσθαι Περί Πάτρης» ενσαρκώνει αυτόν τον ρόλο με συνέπεια και 
σοβαρότητα, ιδιαίτερα σε μια εποχή που η πατρίδα μας εξακολουθεί να βιώνει τις 
συνέπειες της τουρκικής κατοχής.

Δικαίως, λοιπόν, σημείωσε ο κ. Γεωργιάδης, η εκπομπή αυτή έχει καταξιωθεί ως 
σημείο αναφοράς στα ζητήματα άμυνας.



Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Ειδήσεων και Επικαίρων, Πέτρος Κωνσταντίνου, ο 
οποίος για 25 χρόνια ετοιμάζει και παρουσιάζει την εκπομπή, τόνισε ότι, ενόσω 
υπάρχει η κατοχή, αυτή η εκπομπή είναι και αναγκαία και απαραίτητη, γιατί 
υπενθυμίζει τους κινδύνους και τις απειλές του Τούρκου εισβολέα και κατακτητή.

Είπε επίσης ότι την ίδια ώρα υπενθυμίζει ότι πρέπει να κρατήσουμε άσβεστη τη 
μνήμη των κατεχόμενων εδαφών μας και να συνεχίσουμε τον αγώνα για 
απελευθέρωση της μαρτυρικής μας πατρίδας.

Τον Πέτρο Κωνσταντίνου τίμησαν για την προσφορά του στην άμυνα το Υπουργείο 
Άμυνας και το ΓΕΕΦ.



Απονέμοντας την τιμητική πλακέτα, ο Υπουργός Άμυνας Βασίλης Πάλμας εξήρε το 
έργο και την αποστολή της εκπομπής, ενώ ο Υπαρχηγός της Εθνικής Φρουράς, 
Νεόφυτος Παχουλίδης, επιδίδοντας την τιμητική πλακέτα, τόνισε ότι η εκπομπή 
συμβάλλει στην εξύψωση του αγωνιστικού φρονήματος του κυπριακού ελληνισμού.



Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, ο Αρχιεπίσκοπος, ο 
Πρέσβης της Ελλάδος, υπουργοί, εκπρόσωποι κομμάτων, η ηγεσία της Εθνικής 
Φρουράς, της Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος και άλλοι επίσημοι.
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